Fai bei sogni. Anzi, fateli insieme. Insieme valgono di più.
Massimo Gramellini
Per molti anni ci siamo impegnati e siamo riusciti con soddisfazione a tenere inalterate le tariffe per le psicoterapie individuali, anche durante la pandemia e nell'anno successivo nonostante le difficoltà del periodo. Oggi ci troviamo tuttavia, nostro malgrado, a dover modificare la tariffa per le psicoterapie individuali che, a partire dal 01/03/2023, aumenterà a 43 euro a seduta.
Questa decisione ha voluto tenere conto in primis della sostenibilità economica per i pazienti di Solidare, oltre che delle necessità dei professionisti, della nostra Comunità di lavoro in senso ampio e dei progetti sociali in fieri rivolti alla cittadinanza.
Il contributo che deriverà dall'aumento della tariffa nutrirà nuovi progetti di riorganizzazione interna e di intercettazione dei bisogni dei cittadini, sempre con l'obiettivo di garantire la sostenibilità e l'accessibilità della psicoterapia e della psicoanalisi, coerentemente con i valori fondativi di accoglienza e inclusione della nostra Cooperativa.
Confidiamo che tutta la comunità di Solidare - operatori e pazienti - parteciperà a questa ulteriore crescita della nostra casa Solidare.
